

Детям рассказали о животном разнообразии мира и страны

29.05.2017

Заключительное занятие кружка «Смешарики» на базе библиотеки №150 в районе Братеево состоялось в субботу, 27 мая. Организаторы учебно-развлекательного мероприятия «Веселый зоопарк» рассказали ребятам о животном разнообразии Земли.

Малыши совершили виртуальное путешествие в зоопарк и отгадали загадки о зверях. Кроме того, сотрудники читальни прочитали детям сказку Самуила Маршака «Детки в клетке».

Образовательные занятия плавно перешли в подвижные музыкальные игры «Зоопарк» и «У медведя во бору». Также малыши района поработали над творческим заданием – в ходе мастер-класса они сделали аппликацию из бумаги с изображением обезьяны.

Занятия кружка «Смешарики» возобновятся в новом учебном году, в сентябре.

Фото: [официальная страница детского отделения библиотеки №150](#)

Адрес страницы: <http://brateevo.mos.ru/presscenter/news/detail/6065198.html>

[Управа района Братеево](#)